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Edirne Esnaf ve Sanatkar-
lar Odaları Birliği Başkanı Ha-
run Özen, esnafın vergi borçla-
rının yapılandırılacağını açıkla-
dı. Özen, “Yapılandırma faiz 
oranlarının yüksek olduğunu 
düşünüyorum. Yüksek faiz es-
naflarımızın belini bükmekte-
dir. Faizler affedilerek bir yapı-
landırma olsa çok daha iyi 
olurdu. Ancak çıkarılan bu ya-
pılandırma esnaflarımızın ticari 
hayatlarında yollarını açmaya 
yardımcı olacaktır” dedi. 

Hazine ve Maliye Bakanlığı 
Gelir İdaresi Başkanlığı tarafın-
dan hazırlanan Tahsilat Genel 
Tebliği, Resmi Gazete'de ya-
yımlanarak yürürlüğe girdi. 
Edirne Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği Başkanı Harun 
Özen, ekonomik olarak zor 
günler geçiren esnaf ve sanat-
karların vergi borçlarını yapı-
landırarak ticari hayatlarında 
hareket imkanı sağlanacağını 
belirterek, vergi dairelerine 
borcu olanlara 72 aya kadar 
taksitle ödeme imkanı getirildi-

ğini kaydetti. 
Belirlenen faiz oranlarının 

yüksek olduğunu belirten 
Özen, “Yapılandırma Faiz 
oranlarının yüksek olduğunu 
düşünüyorum. Yüksek faiz es-
naflarımızın belini bükmekte-
dir. Faizler affedilerek bir yapı-
landırma olsa çok daha iyi 
olurdu. Ancak çıkarılan bu ya-
pılandırma esnaflarımızın ticari 
hayatlarında yollarını açmaya 
yardımcı olacaktır. Çünkü bil-
diğiniz gibi esnaflarımız için en 
büyük finansman desteği mer-
kezi olan kredi ve kefalet koo-
peratiflerimizce verilen kredi-
lerde yapılan düzenlemeler ile 
vergi ve SGK borcu olmaması 
gerekiyor. Borcu olanlar ise 
borçları direk yatırılıyordu. Ya-
pılan bu düzenleme ile yapı-
landırma yapanlar kredi kulla-
nırken vergi borcu kesintisi ol-
madan kredi kullanabilecek-
ler” dedi.  

 Mecliste yasalaşan vergile-
re ilişkin kanun kapsamında 
hazırlanan tebliğle, vergi daire-

sine borçlu olanlara, yapacak-
ları başvuru üzerine, cari tecil 
faiz oranından daha düşük fa-
izle borçlarını 72 aya kadar 
taksitle ödeme imkanı getirildi-
ğini belirten Başkan Özen, 
“Buna göre vergi dairesince ta-
kip edilen ve vadesi 5 Haziran 
2026 tarihi ve öncesi olan tüm 
alacaklar taksitlendirilebilecek. 
Gelir, kurumlar, katma değer 
vergileri, harçlar, trafik idari 
para cezası, ecrimisil, adli para 
cezası ve öğrenim kredileri gibi 
alacaklar kapsamda yer alıyor. 
Ancak özel tüketim vergisi ve 
geçici vergi ile bunlarla bağlan-
tılı alacaklar, taksitlendirme dı-
şında tutuldu. Yayımlanan 
Tebliğ ile vadesi 5 Haziran 
2026 ve öncesi olan borçlar 
için düşük faizli yapılandırma 
süreci başladı. Taksitlendirme 
düzenlemesinden yararlanmak 
için 31 Ağustos'a kadar (bu ta-
rih dahil) müracaat edilmesi 
önem taşıyor. Yapılacak taksit-
lendirmelerde uygulanacak te-
cil faizi oranı yıllık yüzde 29 
olarak belirlendi. Böylece söz 
konusu oran, yıllık yüzde 39 
olan cari tecil faizi oranına gö-
re 10 puan düşük tutuldu. An-
cak bizim beklentimiz faizlerin 
tamamen affedilmesi yönün-
deydi. Başvurular, Gelir İdare-
si Başkanlığının internet adresi 
(www.gib.gov.tr), Dijital Vergi 
Dairesi (dijital.gib.gov.tr), e-
Devlet (www.turkiye.gov.tr) 
üzerinden elektronik ortamda 
ya da vergi dairelerine doğru-
dan veya posta yoluyla yapıla-
bilecekler” ifadelerini kullandı. 
Haber Merkezi  

Edirne'nin Keşan ilçesinde 
düzenlenen tefecilik operasyo-
nunda 6 zanlı tutuklandı.  

Keşan Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde, İl Jandar-
ma Komutanlığı ekiplerince 4 
gün önce "tefecilik" suçuna yö-
nelik yürütülen soruşturma 
kapsamında gözaltına alınan 
A.K, M.K, Ş.K, K.K, C.K. ve 
A.K'nin jandarmadaki işlemleri 
tamamlandı. 

Keşan Adliyesine getirilen 
zanlılar, savcılıktaki ifadelerinin 
ardından çıkarıldığı hakimlikçe 
tutuklandı. 

Kentte 16 Haziran'da dü-
zenlenen "tefecilik" operasyo-
nunda 6 zanlı gözaltına alın-
mış, zanlıların evinde yapılan 
aramalarda borçlulara ait ala-
cak kayıtlarının tutulduğu de-
ğerlendirilen not kağıtları, çek, 
senet, tapu ve 130 bin lira ele 
geçirilmişti. (aa)

‘Yüksek faiz oranı esnafı zorlayacak’
GAZETESÝ

Keşan’da tefecilik operasyonu
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Edirne’nin Lalapaşa ilçesine bağlı Çallıdere köyünde üretilen 
lavanta balı, başta İtalya olmak üzere dünyanın bir çok ülkesine ih-
raç ediliyor.  

Kadın Emeği Girişimcileri Üretim ve İşletme Kooperatifi’nin 
608 dekar ekili lavanta tarlasında, 1000 adet arı sandığıyla çok sa-
yıda üretici bal üretiyor. Üretilen lavanta balı, özellikle İtalya’ya ih-
raç ediliyor. Kadın Emeği Girişimcileri Üretim ve İşletme Koopera-
tifi Müdürü Nuri Danışman, kooperatifin lavanta tarlalarında eşsiz 
lezzete sahip bal üretimi gerçekleştiriyor. Danışman, hedeflerinin 
dünya pazarında lavanta balı satmak olduğunu belirtti.  

“NİTELİKLİ VE KALİTELİ ÜRÜN  
ÜRETMEMİZ GEREKİYOR” 

Danışman, şunları kaydetti: 
“Lavanta balını, dünyada tanınan ve pazarı olan bir ürün ol-

duğu için tercih ediyoruz. Türkiye, Dünya’da Çin’den sonra arı ko-
vanı sayısı ve bal üretiminde ikinci sırada. Bu müthiş bir şey. Bizim 
bunu değerlendirmemiz lazım. Ülkemiz her türlü altyapıya sahip 
ama bal ihracatında ne yazık ki 20. sıradayız. Nitelikli ve kaliteli 
ürün üretmemiz gerekiyor. Geçen yıl Orman İdaresi ile iş birliği ya-
parak iki bin ıhlamur ağacı ektik. Gelecek yıl iki bin akasya ekece-
ğiz. Bunlar bala tesir eden bitkiler. Dolayısıyla Türkiye’nin kaliteyi 
yakalaması lazım. Kaliteli, özel ürünler üretmesi gerekiyor. Biz de 
bunun farkına varıp bunun üzerine gidiyoruz. Bu yönde çalışıyo-
ruz.” Haber Ergin Yıldız 

Çallıdere’den İtalya’ya lezzet

ZEYNEP KASAL vefat etti 
Merhum Yaşar Kasal’ın eşi, Gülser Ayza, Turgut, Kenan ve 

Kemal Kasal’ın anneleri, Menzilahir Mahallesi sakinlerinden, 
merhum Veli ve merhume Zümbül Kasal’ın kızları, 93 yaşında-
ki Zeynep Kasal vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Muradiye Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.  

 
SEMA AKTÜRK vefat etti 
Hasan Aktürk’ün eşi, Dilek Bozuyük, Serdar ve Sertan Ak-

türk’ün anneleri, Suat Büyükkerman’ın ablası, merhume Nergis, 
merhum Nuri Büyükerman’ın kızları, 67 yaşındaki Sema Aktürk 
vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Kıyakbaba Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

Edirne Gazeteciler Derneği 
(EGD) tarafından ‘Teşekkür 
yemeği’ düzenlendi. Gazeteci-
ler arasındaki birlik ve beraber-
lik ruhunun ön plana çıktığı 
gecede Edirne Belediye Baş-
kanı Filiz Gencan, Edirne Ga-
zeteciler Derneği Onursal Üye-
si ilan edildi. 

Edirne Gazeteciler Derneği 

(EGD) tarafından düzenlenen 
“Teşekkür Yemeği”, basın ca-
miasını ve kent yöneticilerini 
bir araya getirdi. Edirne Bele-
diyesi Meriç Sosyal Tesisle-
ri’nde gerçekleştirilen gece, yo-
ğun katılım ve samimi atmos-
feriyle dikkat çekti. 

Programa Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan, Özel Ka-
lem Müdürü Şafak Kılıç, Edir-
ne Gazeteciler Derneği Başka-
nı Gökhan Tuzladan, dernek 
yönetim kurulu üyeleri, dernek 
üyelerinden Emekli Tümgene-
ral Ali İhsan Gürcihan, basın 
mensupları ve çok sayıda da-
vetli katıldı. 

Gazeteciler arasındaki birlik 
ve beraberlik ruhunun ön pla-
na çıktığı gecenin en anlamlı 
anı ise Edirne Belediye Başka-
nı Filiz Gencan’ın Edirne Ga-
zeteciler Derneği Onursal Üye-
si ilan edilmesi oldu. 

BAŞKAN GENCAN’A 
ONURSAL ÜYELİK 

Edirne Gazeteciler Derneği 

Başkanı Gökhan Tuzladan, 
yaptığı konuşmada Başkan Fi-
liz Gencan’a derneğin onursal 
üyelik rozetini takdim etti. 

Tuzladan konuşmasında, 
“Bizim göğsümüzü kabartan 
ve her zaman gururla taşıdığı-
mız rozetlerimiz var. Rahmetli 
Mehmet Amcamızdan devral-
dığımız bu bayrağı her zaman 

daha yukarılara taşımak için 
çalışacağız. Bu akşam da sizle-
ri derneğimizin onursal üyesi 
ilan ediyor ve bu anlamlı roze-
ti takdim etmekten büyük mut-
luluk duyuyoruz.” ifadelerini 
kullandı. 

Onursal üyelik rozeti takı-
lan Başkan Filiz Gencan ise 
duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirerek, “Çok teşekkür ediyo-
rum. Edirne Gazeteciler Der-
neği’nin onursal üyesi olmak-
tan büyük gurur ve onur duy-
dum. Bu rozeti de büyük bir 
mutlulukla taşıyacağım.” dedi. 
“BASIN BİZİM GÖZÜMÜZ 

VE KULAĞIMIZ” 
Gecede konuşan Başkan 

Filiz Gencan, basın mensupla-
rının kamuoyunun doğru bilgi-
lendirilmesindeki önemine dik-
kat çekerek, gazetecilerin her 
zaman yanında olduklarını 
söyledi. 

Başkan Akın, “Bu gece siz-
lerle birlikte olmaktan dolayı 
büyük mutluluk duydum. Edir-

ne Gazeteciler Derneği’nin se-
çim sonucunda göreve gelen 
Sayın Gökhan Tuzladan ve yö-
netim kuruluna başarılar dili-
yorum. Güzel çalışmalara imza 
atacaklarına inanıyorum. Bir 
belediye başkanı olarak saha-
da yaptığımız çalışmalarda ba-
sın emekçilerimizle her zaman 
birlikteyiz. Sizler bizim gözü-
müz, kulağımız ve en önemli 
destekçilerimizsiniz. Bu anlam-
da hepinize teşekkür ediyo-
rum.” diye konuştu. 

Basın çalışanlarının zor 
şartlar altında görev yaptığını 
vurgulayan Akın, Edirne Bele-
diyesi olarak gazetecilerin da-
ha iyi şartlarda çalışabilmeleri 
için önemli bir projeyi hayata 
geçirdiklerini açıkladı. 

Akın, “Üç basın derneği 
başkanımızla bir araya gelerek, 
mülkiyeti Edirne Belediyemize 
ait olan ve ikiz konaklar olarak 
bilinen alanda gazetecilerimiz 
için bir çalışma merkezi oluş-
turduk. İnternet erişimi, çalış-
ma alanları ve kütüphanenin 
yer aldığı bu merkezimizi en kı-
sa sürede basın emekçilerimi-
zin hizmetine sunacağız. Edir-
ne Belediyesi olarak basın 
mensuplarımızın yanında ol-
maya devam edeceğiz.” ifade-
lerini kullandı. 

 
BABALAR GÜNÜ  

UNUTULMADI 
Dayanışma ve birlik mesaj-

larının verildiği gecede dernek 
üyelerinin görüş ve önerileri de 
dinlendi. Yaklaşan Babalar 
Günü dolayısıyla dernek üyesi 
olan babalara günün anısına 
çeşitli hediyeler takdim edildi. 

Ayrıca geceye katılan üye-
lere Edirne Gazeteciler Derne-
ği rozetleri verilirken, araçların-
da kullanmaları amacıyla der-
nek logosunun yer aldığı özel 
tasarım stickerlar da hediye 
edildi. 

 
BİRLİK VE BERABERLİK 

MESAJLARI VERİLDİ 
Basın camiasının dayanış-

masını güçlendiren organizas-
yon, üyeler arasında samimi 
sohbetlerin yaşandığı, mesleki 
dayanışmanın ön plana çıktığı 
bir atmosferde gerçekleşti. Mü-
zik eşliğinde devam eden 
program, çekilen hatıra fotoğ-
raflarıyla sona erdi. 

Edirne Gazeteciler Derne-
ği’nin düzenlediği teşekkür ye-
meği, basın mensupları arasın-
daki birlik ve beraberliğin güç-
lenmesine katkı sağlarken, 
Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan’ın derneğin onursal 
üyesi ilan edilmesi geceye 
damga vuran en önemli geliş-
me olarak kayıtlara geçti.  

Haber Merkezi 

EGD’den dayanışma gecesi 



Kumdan kale yapan çocuğun, şarkı söyleyen gen-
cin ve öpüşen çiftin bile ceza riskiyle karşılaşabildiği 
sahillerde tatil artık eskisi kadar özgür değil. 

Bir zamanlar özgürlüğün sembolü olan sahiller, ba-
zı ülkelerde kurallar ve cezalarla dolu açık hava yö-
netmeliklerine dönüşüyor. 

Yanlış yere havlu sermek, yanlış yerde şarkı söyle-
mek ya da yanlış yerde top oynamak… Tatilciler artık 
güneş kadar kurallara da dikkat etmek zorunda. 

Bazı sahillerde çocukların kumdan kalesi, bazı sa-
hillerde gençlerin hoparlörü, bazı sahillerde ise çiftle-
rin öpücüğü sorun olabiliyor. 

Dünyanın birçok ülkesinde plaj yasakları her ge-
çen yıl artıyor. Tatilciler ise bazen kendilerini turistten 
çok denetim altındaki bir vatandaş gibi hissediyor. 

Eskiden tatil denince insanın aklına ne gelirdi? 
Deniz. Güneş. Kum. Biraz da huzur.  
Şimdi ise bavula mayo koymadan önce hukuk da-

nışmanı tutmak gerekecek gibi görünüyor. 
Çünkü dünyanın birçok ülkesinde sahile gitmek ar-

tık yalnızca tatil yapmak anlamına gelmiyor. 
Aynı zamanda kuralları ezberlemek anlamına da 

geliyor. 
Yanlış yere havlu sermek. 
Yanlış yerde şarkı söylemek. 
Yanlış yerde öpüşmek. 
Yanlış yerde kumdan kale yapmak. 
Yanlış yerde top oynamak. 
Ve hatta yanlış yerde dondurma yemek bile cebi-

nizi yakabiliyor. 
Derlediğim kuralları okuyunca aklıma şu soru geli-

yor: Acaba biz tatile mi gidiyoruz, yoksa açık hava sı-
navına mı? 
KUMDAN KALE YAPARKEN DİKKATLİ OLUN 

Çocukluğumuzun en masum eğlencelerinden biri 
kumdan kale yapmaktı. 

Meğer bazı ülkeler buna da farklı gözle bakıyor-
muş. 
İspanya’nın bazı bölgelerinde büyük kum yapıları 

yapmak ve plaj alanını işgal etmek para cezasına yol 
açabiliyor. 

Yetkililer bunun temizlik ekiplerinin işini zorlaştırdı-
ğını söylüyor. 

Yani torununuzla birlikte kale yaparken bir anda 
belediye görevlisiyle karşılaşabilirsiniz. 

HAVLUNUZU BIRAKIP GİDERSENİZ CEZA  
GELİYOR 

İtalya’nın bazı sahillerinde sabahın erken saatlerin-
de gelip havlu bırakıp yer kapatmak yasak. 

Belediyeler bunu “sahili özel mülk gibi kullanmak” 
olarak değerlendiriyor. 

Düşünün. 
Sabah saat altıda kalkıp yer kapatıyorsunuz. 
Öğleden sonra geldiğinizde ise sizi güneş değil, ce-

za karşılıyor. 
 

ŞEMSİYE ALTINDA BİLE YAŞ SINIRI VAR 
  
İtalya’nın bazı bölgelerinde yaşlılar için ayrılmış 

şemsiye alanları bulunuyor. 

Belirli yaşın altındaysanız gidip oturamıyorsunuz. 
Yani plajlarda bile artık emeklilik kontenjanı oluş-

muş durumda. 
 

MÜZİK DİNLEMEK DE SUÇ OLABİLİYOR 
Fransa’da, Portekiz’de ve bazı Akdeniz bölgelerin-

de yüksek sesle müzik dinlemek ciddi para cezalarına 
neden olabiliyor. 

Eskiden sahilde piknik yapan ailelerin yanında 
mutlaka bir radyo olurdu. 
Şimdi ise hoparlörünüzün sesi biraz yükselirse tatil 

bütçeniz küçülebiliyor. 
Bazı bölgelerde cezaların yüzlerce euroya ulaştığı 

belirtiliyor. 
 

TOP OYNAYAN ÇOCUKLAR DİKKAT 
Portekiz’in bazı sahillerinde belirlenen alanların dı-

şında top oynamak da yasak. 
Çocukların neşeyle oynadığı bir plaj voleybolu ya 

da futbol maçı, bazı bölgelerde para cezasıyla sonuç-
lanabiliyor. 

Bir zamanlar plajlar çocuk sesleriyle dolardı. 
Şimdi bazı yerlerde düdük sesleri daha baskın hâ-

le geliyor. 
 

ŞARKI SÖYLEMEK BİLE RİSKLİ 
Florida’da bazı sahil bölgelerinde yüksek sesle şar-

kı söylemek veya çevreyi rahatsız edecek davranışlar-
da bulunmak yasak. 
İnsan ister istemez düşünüyor: Bir gün “Mutlu yıl-

lar sana” şarkısını söylemek için bile belediyeden izin 
almak gerekir mi? 

 
DUBAİ’DE ÖPÜŞMEYİN 

İşin en ilginç taraflarından biri de bu. 
Dubai’de kamuya açık alanlarda öpüşmek hoş 

karşılanmıyor. 
Bazı durumlarda para cezası veya hukuki işlem 

gündeme gelebiliyor. 
Yani Akdeniz kıyısında romantik bir fotoğraf nor-

mal karşılanırken, başka bir ülkede aynı davranış so-
run yaratabiliyor. 

 
JAPONYA’DA DÖVMELERE DİKKAT 

Japonya’da bazı plaj ve yüzme tesislerinde döv-

meli kişilere yönelik sınırlamalar hâlâ uygulanabiliyor. 
Bu uygulamalar geçmişten gelen kültürel hassasi-

yetlere dayanıyor. 
Ancak Batılı turistlerin bir kısmı bu kuralları du-

yunca şaşkınlığını gizleyemiyor. 
 

TATİLCİ Mİ, SANIK MI? 
Bütün bunları okuyunca insanın aklına şu soru ge-

liyor: 
Sahile gelen kişi turist mi? 
Yoksa potansiyel suçlu mu? 
Çünkü dünyanın bazı bölgelerinde kurallar o ka-

dar ayrıntılı hâle gelmiş ki, insanın tatil yaparken sü-

rekli etrafına bakası geliyor. 
Acaba burada yürümek serbest mi? 
Burada oturabilir miyim? 
Burada fotoğraf çekebilir miyim? 
Burada gülebilir miyim? 
Birazdan bunun için de yönetmelik çıkar mı? 

PEKİ YA TÜRKİYE? 
  
Belki de bu nedenle Türkiye’yi ziyaret eden ya-

bancı turistlerin önemli bir bölümü, sahillerimizdeki 
rahat atmosferden özellikle söz ediyor. Elbette kurallar 
var. Ancak kuralların amacı çoğu zaman tatili zorlaş-
tırmak değil, güvenliği ve temizliği sağlamak. 
Şimdi gelelim bizi ilgilendiren bölüme. 
Türkiye’nin binlerce kilometrelik sahil şeridi var. 

Antalya. 
Muğla. 
İzmir. 
Aydın. 
Mersin. 
Adana. 
Hatay. 
Karadeniz kıyıları. 
Ege kıyıları. 
Her yıl milyonlarca turist ağırlıyoruz. 
Şükür ki henüz kimse kumdan kale yapan çocuk-

ların peşine düşmüyor. 
Kimse sahilde türkü söyleyen ailelere ceza kesmi-

yor. 
Kimse yanlış yere havlu serdi diye turist kovalamı-

yor. 
Elbette düzen gerekir. 
Elbette çevre korunmalıdır. 
Elbette kamu düzeni sağlanmalıdır. 
Ama bazen dünyanın bazı bölgelerindeki uygula-

malara bakınca insan şu sonuca varıyor: 
Kurallar insanı korumak için vardır. 
İnsanı kuralların esiri yapmak için değil. 

VELHASIL… 
  
Anlaşılan o ki günümüz dünyasında tatil rezervas-

yonu yaparken artık yalnızca otelin yıldız sayısına 
bakmak yetmiyor. 

Bir de sahilde neyin yasak olup olmadığına bak-
mak gerekiyor. 

Çünkü bazı ülkelerde güneş bedava olabilir. 
Ama bir öpücük, bir şarkı ya da bir kumdan kale 

oldukça pahalıya mal olabiliyor. 
Bu yüzden valizinize güneş kremi ve mayonun ya-

nına biraz da yerel kurallar rehberi koymanızda fayda 
var.

TATİLCİLERİN DE ÖZGÜRLÜĞÜ YOK EDİLİYOR: 
SAHİLLERDEKİ KURAL VE YASAKLAR ŞAŞKINA ÇEVİRİYOR
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TRAKSEV tarafından Halkbank’ın katkılarıyla düzenlenen 
2. Uluslararası Trakya Caz Festivali, Edirne’de yoğun katılımla 
gerçekleşti.  

Edirne Valiliğinin ev sahipliğini yaptığı, bu sene 2’cisinin dü-
zenlendiği Uluslararası Trakya Caz Festivali  tarihi Ekmekçizade 
Ahmet Paşa Kervansarayı’nın eşsiz atmosferinde başladı. İlk 
akşam konserini Anıl Şallıel 166 Days verdi. Şallıel, perfor-
mansıyla dinleyenleri büyüledi.  

 
“İKİNCİSİNİ YAPMAKTAN ONUR VE  

GURUR DUYUYORUZ” 
Festival hakkında gazetecilere açıklama yapan Edirne Kültür 

ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk, festivali gerçekleştirmekten 
onur duyduyunu belirtti. Soytürk, şunları kaydetti:  

“Valimiz Yunus Sezer’in ev sahipliğinde, Kültür ve Turizm 

Bakanlığı, Halkbank’ın destekleriyle, Trakya Caz Festivali’nin 
ikincisini Ekmekçizade Ahmet Paşa kervansaray gibi dünyanın 
en önemli yapılarından olan, Mimar Sedefkar Mehmet Ağa’nın 
yaptığı bu Kervansarayın avlusunda kültürel sanata ev sahipli-
ği yapmaktan onur duyuyoruz.”  

Festivale katılan isimlerin arasında dünyaca ünlü Türk klar-
net virtüözü ve Trakya Kültür Sanat Eğitim Vakfı Yönetim Ku-
rulu Başkanı olan Serkan Çağrı da 2.si düzenlenen festivali bü-
yük bir özlemle beklediğini ifade etti.  

“Edirne’de bu festivali büyük bir özlemle tekrardan gerçek-
leştirebilmek adına bir takım çabalar ve görüşmeler gerçekleşti-
rerek bu sonuca vardık. Ne güzel böyle güzel bir mevsimde gü-
zel bir akşamda müziği sevenlerle, caz müziğine gönül veren-
lerle beraber şehrimize tekrardan 2. sini getirmiş olduk.”  

Festivalin 2’nci akşamı Sibel Köse Quartet, festivalin son gü-
nünde ise Homeland sahne aldı. Haber Ergin Yıldız 

Edirne'de İbrice Limanı 
Dalış Okulları hizmet binaları 
törenle açıldı. Vali Yunus Sezer, 
"Bugün bizi heyecanlandıran 
bir projeyle dalış okullarımıza 
güzel binalar kazandırdık ve 
bunların da bir marka değeri 
olmasını istiyoruz" dedi. Sezer, 
İbrice Limanı'nda Minia Edir-
ne Projesi'ni hayata geçirecek-
lerinin müjdesini verdi. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
limandaki açılışta yaptığı ko-

nuşmada, Saros'un, dünyanın 
en güzel temiz suyuna sahip 
körfezlerinden biri olduğunu 
söyledi. 

Bölgedeki güzelliklerin alt-
yapı ve işletmeciliğin iyileştiri-
lerek tüm dünyaya tanıtılması 
gerektiğini belirten Sezer, "Bu-
rada, Erikli'de, Mecidiye'de, 
Gökçetepe'de, Enez tarafında-
ki sahil şeridinde oradaki köy-
lerde ve yerleşim yerlerindeki 
işletmelerde herkesin kendisi-
ne çekidüzen verip bir sistem 
dahilinde buranın bu doğal 
güzelliğine katma değer sağla-
ması, bu ekosistemi destekle-
yecek çalışmalara girmesi ge-
rekiyor." dedi. 

Sezer, açılışını yaptıkları da-
lış okulları hizmet binalarının, 
bu iyileştirmelerin bir parçası 
olduğunu dile getirdi. 

Limandaki eksikleri gider-
diklerini ifade eden Sezer, "Bu-
gün bizi heyecanlandıran bir 
projeyle dalış okullarımıza gü-
zel binalar kazandırdık ve bun-
ların da bir marka değeri olma-
sını istiyoruz. İnşallah buraya 
Cumhurbaşkanımızla ve Kültür 
ve Turizm Bakanımızla beraber 
de geleceğiz." diye konuştu. 
MİNİA EDİRNE PROJESİ 
HAYATA GEÇİRİLECEK 

Sezer, geçen yıl batırdıkları 
tank çevresinde 3 bine yakın 
dalış gerçekleştirildiğini vurgu-
ladı. 
İbrice Limanı'nda Minia 

Edirne Projesi'ni hayata geçi-
receklerini aktaran Sezer, "Şu 
anda bunların üretimi yapılı-
yor. Yani içerisinde Selimi-
ye'den, Uzunköprü'deki taş-
köprüye kadar, Edirne'mizde 
ne değer varsa onların hepsiy-
le beraber Minia Edirne'yi in-
şallah denizin altında yine gü-

zel, yapay resif olarak dalış se-
verlerin o güzel görselliğine 
sunmayı amaçlıyoruz. Onu da 
temmuz ayının içerisinde batı-
racağız. Bugün onun ilk bölü-
mü olarak burada yine bir ba-
tırma olacak." dedi. 

 
SAHİL KÖYLERİ  

"TURİZM KÖYÜ" OLACAK 
Sezer, Edirne'nin sahil köy-

lerini turizme kazandırmak için 
çalışma başlattıklarını belirtti. 

Köylerdeki evleri boyaya-
rak turistlerin gezebileceği 
alanlar haline getireceklerini 
vurgulayan Sezer, "İlk köyü-
müzü pazartesi günü gezmiş 
olacağız. Enez'den sonra da 
Keşan'daki tüm sahil köyleri-
mize girerek orada yine aynı 
şekilde restorasyon süreçleri-
mizi tamamlayacağız. Böylece 
11 köyde bu çalışmayı bitirmiş 
olacağız. Bazı illerde var. Biz 
hep imrenerek bakıyoruz. İn-
sanlar sadece köyü ziyaret et-
meye gidiyor. Bizim köylerimiz 
çok güzel. İnşallah herkes bu 
köyleri ziyaret etmeye gelecek 
diye düşünüyorum." ifadelerini 
kullandı. 

AK Parti Edirne Milletvekili 

Fatma Aksal da İbrice Lima-
nı'ndaki dalış okullarının açılı-
şının, bölgenin turizm potansi-
yeline çok büyük katkı sağla-
yacağını belirterek, emeği ge-
çenlere teşekkür etti. 

Vali Yardımcısı ve İl Özel 
İdaresi Genel Sekreteri Eyyüp 
Batuhan Ciğerci de Vali Se-
zer'in talimatıyla İbrice Lima-
nı'nda yaptıkları kapsamlı ça-
lışmaları, açılışını gerçekleştir-
dikleri dalış okulları merkezi ile 

birlikte önemli ölçüde tamam-
ladıklarını ifade etti. 

Saros Körfezi Sualtı Koru-
ma ve Geliştirme Derneği Baş-
kanı Ahmet Yumurtacı ve Tür-
kiye Sualtı Sporları Federasyo-
nu İl Temsilcisi Özkan Arsu da 
tesisin kazandırılmasında eme-
ği geçenlere teşekkür etti. 

Konuşmaların ardından te-
sisin açılış kurdelesi kesildi, ar-
dından limanda Akıncılar ve 
Kemer Köprü yapay resifleri 
vinç ve dalgıçların yardımıyla 
denize batırıldı. 

Sezer ve beraberindekiler, 
daha sonra dalış okullarının 
hizmet binalarını gezerek bilgi 
aldı. 

Programa, Edirne Belediye 
Başkan Yardımcısı Ruhi Takın-
dı, Keşan Kaymakamı Aziz 
Mercan, Keşan Belediye Baş-
kanı Mehmet Özcan, Edirne 
Barosu Başkanı Gökhan Kara-
koç, İl Genel Meclisi Başkanı 
Çiğdem Gegeoğlu, İl Emniyet 
Müdürü Muhittin Ayhan, İl 
Jandarma Komutanı Albay 
Mehmet Kasım Ermiş, kurum 
müdürleri, siyasi parti ve sivil 
toplum kuruluşlarının temsilci-
leri katıldı. (aa) 

İbrice’ye dalış okulu açıldı

Edirne caza doydu
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Hz. İmam Hüseyin, Hz. İmam 
Hasan’ın ardından kendisine bağlı 
olanların başında on yıl kadar ima-
met makamında bulundu. Yaklaşık al-
tı ay dışında bu müddetin tümü Mua-
viye’nin hilafeti zamanında en zor ko-
şullar ve en ağır baskılar altında geçti. 
Çünkü Hz. Muhammed’in getirmiş 
olduğu İslam ve dini yasalar, toplum-
daki değerini kaybetmiş; Muaviye’nin 
getirdiği gayriadil yasalar, Allah ve 
Resulü’nün isteklerinin yerini almıştı. 
İkinci olarak da Muaviye ve yandaşla-
rı, her türlü yola başvurarak Ehl-i 
Beyt’i ve Ehl-i Beyt taraftarları ile Hz. 
Ali ismini ortadan kaldırmak, yok et-
mek istiyorlardı.  

MUAVİYE’NİN OĞLU  
YEZİD İŞ BAŞINDA 

Hicretin 58. yılı, yani Miladi 680 
yılının Temmuz ayının ortalarında 
Muaviye öldü. Muaviye’nin ölmesi 
üzerine oğlu Yezid hilafet makamına 
geçti. Hilafeti eline alır almaz hemen 
muhtelif bölgelerin vali ve yöneticile-
rine mektuplar yazarak onlara babası 
Muaviye’nin ölümünü bildirdi. Ayrıca 
kendisinin döneminde de bulunduk-
ları görevlerine devam edeceklerini 
bildirip bu defa kendisine halife ola-
rak halktan tekrar biat alınmasını iste-
di.  

İmam Hüseyin, Velid’in makamı-
na geldiğinde tahmin ettiği gibi Mua-
viye ölmüştü ve halife olarak Yezid’e 
biat etmesi istendi. İmam Hüseyin 
Velid’e: “Benim gibi birisinin gizli ola-
rak biat etmesi doğru değildir. Uma-
rım ki sen de böyle gizli bir biata razı 
olmazsın. Bütün Medine halkını, biat-
lerini yenilemek için davet ettiğinde 
eğer biz de bu işi yapmaya karar ve-
rirsek diğer Müslümanlarla birlikte bi-
at ederiz” dedi.  

İmam Hüseyin, Mervan’ın bu tu-
tumunu görünce ona hitap ederek: 
“Ey Zerka’nın oğlu! Sen mi beni öl-
düreceksin yoksa Velid mi? Yalan söy-
ledin ve günah işledin” diyerek sert 
bir dille Mervan’a uyarıda bulundu. 
Daha sonra da Velid’e dönerek: “Ey 
emir! Bizler nübüvvet hanedanı ve ri-
salet madeni, meleklerin sık sık hane-
mize uğradığı ve Allah’ın rahmetinin 
kendilerine indiği kimseleriz. Allahu 
Teâlâ İslam’ı bizimle, yani Hz. Mu-
hammed sallallahu aleyhi ve sellemle 
başlatmış, bizimle devam ettirecektir. 
Ama benden kendisine biat almak is-
tediğin şahıs, yani Yezid; fasık biri, eli-
ni suçsuz insanların kanına bulayan, 
ilahi düsturları ayaklar altına alan, 
alenen halkın gözü önünde fısk-u fü-
cura başvuran bir şahıstır. Acaba be-
nim gibi bir kimsenin böyle fasid biri-
ne biat etmesi doğru olur mu? Bu hu-
susta biz ve siz geleceği nazara alma-
lıyız; o zaman da hilafet ve biat ma-
kamına hangimizin daha layık oldu-
ğunu göreceksiniz” dedi. İmam Hüse-
yin, Velid’in ümidini suya düşüren bu 
konuşmasından sonra oradan ayrıldı.  

HZ. İMAM HÜSEYİN,  
HZ. MUHAMMED’İN  

KABRİ BAŞINDA 
Hatib-i Harezmî’nin naklettiğine 

göre Hz. İmam Hüseyin, Velid’in 
meclisinden çıktı; aynı gece doğruca 
dedesi Resûlullah’ın haremini ziyaret 
etti, kabrinin kenarında durup ceddi-
ne: “Selam olsun sana ey Allah’ın el-
çisi, ben senin yavrun ve kızın Fatı-
ma’nın oğlu Hüseyin’im. Ben ümme-

tinin arasında onların hidayeti ve ön-
derliği için halife kıldığın torununum. 
Ey Allah’ın Peygamber’i, şahit ol ki 
sana ümmet olduğunu iddia edenler 
bana yardımda bulunmadılar, beni 
korumadılar. İşte bunlar, seninle yeni-
den görüşünceye dek var olan şikâ-
yetlerimdir” dedi.  
KUFELİLERİN HZ. HÜSEYİN’E 

YAZDIĞI MEKTUPLAR 
Asr-ı Saadet dönemini, yani Hz. 

Peygamber Efendimiz’in 23 yıllık risa-
let dönemini gören insanlar bu zu-
lümden rahatsız oluyorlardı. Bir çıkış 
yolu arıyorlardı. Hz. Ali devrinde baş-
şehir yapılan Kûfe şehrinin ahalisi de 
hemen hemen topluca imzalı mek-
tuplar göndererek Peygamber Efendi-
miz’in muazzez torunu Hz. Hüseyin’i 
davet ettiler. O’nun halife olmasını is-
tediler. Hz. Hüseyin’in Yezid’e biat et-
meyip Mekke’ye gideceğini haber 
alan Kûfelilerden bilhassa Şebes b. 
Rib'î ve Süleyman b. Surad gibi bazı 
ileri gelenler, onu hilâfete getirmek 
için kendisine davet mektupları yazdı-
lar. Ayrıca Ebu Abdullah el-Cedeli 
başkanlığında bir heyet gönderdiler. 
Kûfeliler bu davetlerini yaparlarken 
Yezid’i tanımadıklarını, Hz. Hüseyin’e 
halife olarak biat etmek istediklerini 
yazıyorlardı.  

HZ. HÜSEYİN’İN  
KUFELİLERİN  

MEKTUPLARINA CEVABI 
Kûfe halkı, Hz. Hüseyin’in Yezid’e 

biat etmekten kaçınıp Yezid hüküme-
tine karşı mücadele vermeye kalkıştı-
ğını öğrenmişlerdi. Bunun üzerine Hz. 
İmam Hüseyin’e çok sayıda mektup 
gönderdiler. Gönderilen mektuplarda 
şunlar yazılıydı: “Bilindiği gibi Muavi-
ye ölmüş ve Müslümanlar onun şer-
rinden kurtulmuştur. Bizi şaşkınlıktan 
kurtaracak bir İmam’a muhtacız. Şim-
di biz Kûfe halkı olarak bu şehirde Ye-
zid’in valisi Numan b. Beşir’e karşı çı-
kıp onunla her türlü ilişkiyi kesmiş bu-
lunmaktayız. Hatta onun cemaatine 
bile katılmıyoruz. Sadece sizin gelme-
nizi bekliyoruz, elimizden gelen her 
yardımı sizin hedefiniz uğrunda esir-
gemeyeceğiz, sizin yolunuzda kendi 
canımız ve malımızdan da geçmeye 
hazırız.”  

Bazı tarihçilerin naklettiğine göre 
Kûfe halkından İmam Hüseyin’e ge-
len mektup sayısı 12.000’i aşkındı. 
Hz. Hüseyin bu mektuplara şöyle ce-
vap verdi: 

“Bismi l lahir rahmanir rahim. 
Ali’nin oğlu Hüseyin’den Kûfe şehri-
nin ileri gelen mümin ve Müslümanla-
rına. Allah’a hamd, O’nun Peygam-
ber’ine selam ve salattan sonra; siz 
Kûfe halkının en son mektubu Hani 
ve Said vesilesiyle bana ulaştı. Çoğu-
nuzun birleştiği tek nokta şundan iba-
retti: 'İmam ve önderimiz yoktur. Bize, 
yani şehrimiz Kûfe’ye gel ki Allahu 
Teâlâ senin vesilenle bizi Hakk’a ve 
doğru yola hidayet etsin.' 

HAZRETİ HÜSEYİN’İN  
VASİYETİ 

Hz. İmam Hüseyin Medine’den 
ayrılmaya kesin olarak karar vermişti. 
Medine’den Mekke’ye hareket ettiği 
vakit şu vasiyeti yazıp mühürleyerek 
kardeşi Muhammed Hanefiyye’ye 
verdi: 

“Bismillahirrahmanirrahim. Bu, 
Ali’nin oğlu Hüseyin’in kardeşi Mu-
hammed Hanefiyye’ye olan vasiyeti-

dir. Hüseyin şehadet ediyor ki Al-
lah’tan başka bir ilah yoktur. Muham-
med, O’nun kulu ve elçisidir. Hak di-
ni olan İslam’ı Allah’tan bütün âlem-
lere getirmiştir. Cennet ve cehennem 
haktır. Ben; makam, fesat ve zulüm 
için Medine’den ayrılmadım. Ben 
ceddimin ümmetini ıslah etmek, ma-
rufu emir, münkeri nehyetmek, ced-
dim Resûlullah ve babam Ali’nin yo-
lunda gitmek için harekete geçtim. 
Benim bu kıyamım; yeniden diriliştir, 
yeniden ayağa kalkma ve yeni bir do-
ğuştur. Ayrıca dedemin ve babamın 
bizlere emanet ettikleri İslam’ı gerçek 
hüviyetine kavuşturmaktır. Öyle ise 
kim bu gerçeği benden kabul ederse, 
yani bana itaat ederse Allah’ın yolu-
nu kabul etmiştir ve kim de bunu red-
dederse, yani bana itaat etmezse Al-
lah benimle bu kavmin arasında hük-
medene kadar sabrederim. Kendi yo-
lumu tutup giderim, Allah hükmeden-
lerin hayırlısıdır. Kardeşim! İşte bu be-
nim sana olan vasiyetimdir. Muvaffa-
kiyet Allah’tandır, O’na tevekkül edi-
yorum, dönüşüm de yine O’nadadır.”  

ÜMMÜ SELEME’NİN  
İMAM HÜSEYİN’DEN RİCASI 

Hz. Peygamber’in eşi Ümmü Se-
leme, İmam Hüseyin’e: “Oğulcuğum, 
Irak’a, yani Kûfe’ye gitmekle beni hü-
zünlere boğma” dediğinde; Hz. Hüse-
yin: “Ey ana! Vallahi ben bunu daha 
iyi biliyorum, çare yok, öldürülece-
ğim; öldürüleceğim günü, beni kimin 
şehit edeceğini, nereye defnedileceği-
mi, Ehl-i Beyt’imden kimlerin şehit 
edileceklerini hepsini biliyorum; ister-
sen şehit edileceğim ve defnolunaca-
ğım yeri sana da göstereyim” buyur-
muşlar ve Kerbelâ yönünü işaret et-
mişlerdi.  

HZ. İMAM HÜSEYİN’İN  
MEKKE HALKINA YAPTIĞI 

KONUŞMA 
Hz. İmam Hüseyin, Medine’den 

ayrılıp Miladi 680 yılı Şaban ayının 4. 
günü Mekke’ye vardı. Mekke’ye va-
rınca Haşimoğullarıyla Ehl-i Beyt 
dostlarını toplayıp onlara Emeviler’in 
uyguladığı zulümlerden bahsedip 
şöyle seslendi: “Bugün ben size bazı 
şeyler söylemek istiyorum. Sözlerim 
doğruysa gerçek olduğunu söyleyin, 
değilse yalanlayın. Sözlerimi duyun, 
yazın, yayın; sonra şehirlerinize, boy-
larınıza dönünce emin olduğunuz, 
inandığınız kişilere sözlerimi duyurun. 
Onları çağırın, çünkü ben bu gerçeğin 
yıpranmasından, yitip gitmesinden 
korkuyorum. Amma: 'Allah, kâfirler 
hoşlanmasa da nurunu parlatır'.”  

Hz. İmam bu hutbelerinde; zalim-
lerin her tarafı tuttuğunu, Müslüman-
ların onlara adeta kul-köle oldukları-
nı, imansız kişilerin iş başına geçtikle-
rini, inananlara acımadıklarını, zayıf-
lara şiddetle davrandıklarını, bütün 
bunlara karşı da Allah’ın kendilerine 
ululuk ihsan ettiği kişilerin sustukları-
nı, bu yüzden gazaba uğramaları ihti-
malinin pek kuvvetli olduğunu anlat-
mışlar ve hutbenin sonunda şu sözle-
re yer vermişlerdir:  

“Allah’ım! Sen bilirsin ki bu sözle-
rim; hükmetmeye rağbetimden, mal-
mülk elde etmeyi dilediğimden değil; 
ancak senin dininin yollarını göster-
mek, şehirlerini mâmur bir hale getir-
mek istediğimdendir. Böylece de 
mazlum ve çaresiz kullarının esenliğe 
ulaşmalarını, emirlerini, hükümlerini 
yerine getirebilmelerini sağlamak isti-
yorum.”  

Ve sözlerini şöyle bitirmişlerdi: 
“Ey Mekkeliler! Ey Müslümanlar! 
Eğer sizler bize yardım etmezseniz, 
hakkımızda insafa gelmezseniz zalim-
ler size musallat olurlar; Peygam-
ber’imizin dininin nurunu söndürür-
ler. 'Allah bize yeter ve O'na dayan-
dık, O'na yöneldik ve varıp gideceği-
miz O'nun kapısıdır' mealindeki ayeti 
okudu.” 

Görülüyor ki Hz. İmam Hüseyin, 
Muaviye’nin oğlu Yezid’e karşı diren-
mek ve karşı durmak üzere hazırlan-
maktadır. Hz. İmam Hüseyin ve Haşi-
moğulları biat etmemişlerdi; esasen 
Hz. İmam Hüseyin, Muaviye’ye de 
biat etmemiş ve Hz. İmam Hasan bu 
hususta ısrar etmemesini Muaviye’ye 
söylemiş, o da kabul etmişti.

HAZRETİ İMAM HÜSEYİN’İN 
İMAMET YILLARI Mangal yapmak yasaklandı

Edirne Valiliği, oluşabilecek yangınlara önlem amaçlı 20 
Haziran-15 Ekim 2026 tarihleri arasında ormalık alanlara giriş-
lerin kııstlandığını açıkladı.  

Yapılan yazılı açıklamada, hava sıcaklıklarının artmasıyla 
birlikte ormalık alanlarda mangal yakmanın yasaklandığı ifade 
edildi. Açıklamanın devamında şunlara yer verildi:  

“İçinde bulunduğumuz yaz mevsimiyle birlikte bölgemizin 
hava sıcaklıklarında görülen artışlar, ormanlık alanda yoğunla-
şan insan ve araç hareketliliği ile kasten ya da kusurlu davra-
nışlar neticesinde orman yangınlarının meydana gelebileceği 
değerlendirilmektedir. 6831 Sayılı Orman Kanununun 74. 
maddesi ve 5442 Sayılı İl İdaresi Kanununun 9. ve 66. mad-
deleri uyarınca ormanlık alanlara girişlerin 20 Haziran 2026 - 
15 Ekim 2026 tarihleri arasında yasaklanması kararı alınmıştır. 
Edirne ili sınırları dahilinde bulunan orman parkları ve tabiat 
parklarında piknik yapmak, spor, yürüyüş vb. faaliyetlerde bu-
lunmak serbesttir. Bu alanlar dışındaki ormanlık alanlarda 
mangal yapmak, tüp kullanmak, kamp yapmak, nargile ve her 
türlü ateş yakmak kesinlikle yasaklanmıştır. Orman Yasasının 
31 ve 32. Maddesi kapsamında olan köyler/mahalleler başta 
olmak üzere, orman içi, orman bitişiği ve ormanla ilişiği olma-
yan köyler/mahallelerde anız, bağ bahçe, zeytinlik ve tarla te-
mizliği gibi nedenlerle ağaç, dal ve her türlü bitki örtüsünün ya-
kılması yasaktır.” Haber Merkezi 

FIFA 2026 Dünya Kupası D Grubu'nda Türkiye ile Paraguay ta-
kımları, ABD'nin Kaliforniya eyaletinin Santa Clara şehrindeki San 
Francisco Bay Area Stadyumu'nda (Levi's Stadyumu) karşılaştı. Kar-
şılaşma, Edirne'de Sarayiçi'nde kurulan dev ekrandan izlendi.(aa)

Sarayiçi’nde milli maç heyecanı
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Trakya Üniversitesi Eğitim 
Fakültesi akademisyenlerinin 
katkılarıyla, Kuzey Makedon-
ya'da görev yapan Türk öğret-
menlere yönelik olarak “Eği-
timde Yenilikçi Gelişmeler” adı 
altında düzenlenen Mesleki 
Gelişim Eğitim Programı baş-
ladı. 

Kuzey Makedonya Eğitim 
ve Bilim Bakanlığı, Türkiye 
Cumhuriyeti Üsküp Büyükelçi-
liği,Üsküp Eğitim Müşavirliği 
ve Makedonya Türk Sivil Top-
lum Teşkilatları Birliği (MATÜ-
SİTEB) iş birliğiyle düzenlenen 
program, Türkiye Maarif Vakfı 
Kalkandelen Kampüsü’nde 
gerçekleştiriliyor. 

Kuzey Makedonya Eğitim 
ve Bilim Bakanlığına bağlı 
okullarda görev yapan 250 
soydaş öğretmene yönelik ger-
çekleştirilen program, öğret-
menlerin mesleki gelişimlerini 
desteklemeyi ve çağdaş eğitim 
yaklaşımları konusunda bilgi 
ve becerilerini geliştirmeyi 
amaçlıyor. 

Programın açılış törenine 
Kuzey Makedonya Eğitim ve 

Bilim Bakan Yardımcısı Driton 
Sulejmani, Türkiye'nin Üsküp 
Büyükelçiliği Misyon Şefi Yar-
dımcısı ve Birinci Müsteşarı 
Anıl Kayalar, Türkiye'nin Üs-
küp Eğitim Müşaviri Ali Rıza 
Altunel, Trakya Üniversitesi 
Rektör Yardımcısı ve Eğitim 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ey-
lem Bayır, Uluslararası Balkan 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Lütfi Sunar, Uluslararası Viz-

yon Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Ahmet Vecdi Can, MATÜ-
SİTEB Başkanı Tahsin İbra-

him, Halkbank Üsküp Genel 
Müdürü Fatih Şahbaz, Türkiye 
Maarif Vakfı Kuzey Makedon-
ya Ülke Temsilcisi Osman De-
mirgül ile çok sayıda davetli 
katıldı. 

Programın açılışında konu-
şan Trakya Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı ve Eğitim Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Eylem Bayır, 
eğitimin ülkeler arasında dost-
luğu ve karşılıklı anlayışı güç-
lendiren en önemli köprüler-

den biri olduğunu belirterek, 
kurulacak her iletişim ve pay-
laşılacak her deneyimin gele-
cekteki iş birliklerinin temelini 
oluşturacağını ifade etti. 

Trakya Üniversitesinin Bal-
kanlara yalnızca komşu bir 
yükseköğretim kurumu olma-
dığını vurgulayan Bayır, üni-
versitenin aynı zamanda Bal-
kanların yükseköğretim merke-
zi olarak konumlandırılabilece-

ğini ve bölge ülkeleriyle güçlü 
akademik ilişkiler geliştirdiğini 
söyledi. Kuzey Makedonya ile 
eğitim alanındaki iş birlikleri-
nin her geçen gün güçlendiği-
ne dikkat çeken Bayır, söz ko-
nusu eğitim programının da 
bu iş birliğinin önemli bir gös-
tergesi olduğunu ifade etti. 

SOYDAŞ  
ÖĞRETMENLERE  

KAPSAMLI EĞİTİM 
Açılış töreninin ardından 

Prof. Dr. Eylem Bayır tarafın-
dan “Eğitimde Küresel Para-
digma Dönüşümü ve Küresel 
Eğitim Dinamikleri” başlıklı 

konferans gerçekleştirildi. Ba-
yır, konferansta küreselleşme, 
dijitalleşme ve yapay zekâ te-
melli dönüşümlerin eğitim sis-
temlerine etkilerini ele alarak 
değişen eğitim dinamiklerine 
uyum sağlayabilen öğretmen-
lerin geleceğin eğitim süreçle-
rinde önemli bir rol üstlenece-
ğini vurguladı. 

Mesleki Gelişim Eğitimi 
Programı kapsamında Trakya 
Üniversitesi Eğitim Fakültesi 
öğretim üyeleri Doç. Dr. Meh-
pare Saka Melen, Doç. Dr. Fat-
ma Akgün, Dr. Öğr. Üyesi Er-
han Vatansever, Dr. Öğr. Üyesi 
Ebru Selçioğlu Demirsöz, Dr. 
Öğr. Üyesi Mustafa Zeki Ay-
doğdu, Dr. Arş. Gör. Sema 
Duran Baytar ve Dr. Arş. Gör. 
Zekiye Hande Yılmaz tarafın-
dan eğitimler gerçekleştiriliyor. 

Program kapsamında öğ-
retmenler; STEM Eğitimi, Eği-
timde Yapay Zekâ Kullanımı, 
Değerler Eğitimi, Çağdaş Öğ-
retim Yaklaşımları, EBA ve 
Akıllı Tahta Kullanımı, Oyun 
Temelli Eğitim ve Kapsayıcı 
Eğitim başlıklarında gerçekleş-
tirilen oturumlara katılıyor. Üç 
gün sürecek Mesleki Gelişim 
Eğitim Programı boyunca öğ-
retmenlerin mesleki gelişimle-
rine katkı sunulması ve Türki-
ye ile Kuzey Makedonya ara-
sındaki eğitim iş birliğinin da-
ha da güçlendirilmesi hedefle-
niyor. Haber Merkezi  

Soydaş öğretmenlere eğitim desteği

AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba, vatandaşlarla kurdu-
ğu güçlü gönül bağına bir yenisini daha ekledi. Abdurrahman 
Mahallesi’nde vatandaşlarla bir araya gelen İba, “AK Parti ola-
rak biz büyük bir aileyiz. Bu aileyi güçlü kılan ise milletimizle 
kurduğumuz gönül bağıdır. İnşallah bundan sonra da hemşeh-
rilerimizle omuz omuza yürümeye, Edirne’miz için çalışmaya 
devam edeceğiz” dedi. 

AK Parti’nin Türkiye genelinde sürdürdüğü gönül seferber-
liği çalışmaları kapsamında Abdurrahman Mahallesi’nde va-
tandaşlarla bir araya gelen İba, hem parti üyelerini evlerinde zi-
yaret etti hem de mahalle sakinleriyle samimi sohbetler gerçek-
leştirerek talep ve önerileri dinledi. 
İba, vatandaşların dile getirdiği tüm talep ve şikayetleri not 

aldıklarını belirterek, ilgili kurumlara iletilmesi ve çözüm süreç-
lerinin takip edilmesi konusunda gerekli girişimlerde buluna-
caklarını ifade etti. 
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’IN SELAMINI İLETTİ 

AK Parti Edirne İl Başkanlığı binasıyla aynı mahallede bulu-
nan Abdurrahman Mahallesi’nde gerçekleştirilen ziyaretlerde 
sıcak ve samimi görüntüler yaşandı. 
İba ve beraberindeki teşkilat mensupları, AK Parti ailesinin 

üyelerini evlerinde ziyaret ederek Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın selamlarını iletti, te-
şekkür belgelerini takdim etti. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın Edirne'yi yakından takip ettiği-
ni belirten İba, kente yapılan her yatırım ve projenin takipçisi 
olmaya devam edeceklerini ve vatandaş odaklı hizmetlere 
önem verdiklerini ifade etti.  

Mahalle sakinlerinin yoğun ilgisiyle karşılanan İba, evlerinin 
önünde bir araya gelen vatandaşlarla kahve sohbetlerinde bu-
luşarak, gündeme ilişkin görüş alışverişinde bulundu. Samimi 
ortamda gerçekleşen sohbetlerde mahalle sakinleri sorunlarını, 
beklentilerini ve taleplerini doğrudan iletme fırsatı buldu. 

‘VATADAŞLARIN SESİNE KULAK VERİYORUZ’ 
Ziyaretlerin ardından değerlendirmelerde bulunan AK Parti 

Edirne İl Başkanı Belgin İba, vatandaşlarla kurulan doğrudan 
temasın önemine dikkat çekti. 
İba, “Bizler için siyaset, yalnızca seçim dönemlerinde vatan-

daşın kapısını çalmak değil, yılın her günü hemşehrilerimizin 
yanında olmaktır. Gönül seferberliğimiz kapsamında mahalle 
mahalle, sokak sokak vatandaşlarımızla buluşuyor, onların sesi-
ne kulak veriyoruz. Çünkü biliyoruz ki güçlü Türkiye’nin teme-
li güçlü millet iradesidir. Vatandaşlarımızın fikirleri, önerileri ve 
talepleri bizim için yol göstericidir.” dedi. 

AK Parti teşkilatlarının milletle iç içe olmaya devam edece-
ğini vurgulayan İba, “Abdurrahman Mahallemizde bizleri bü-
yük bir misafirperverlikle karşılayan tüm komşularımıza teşek-
kür ediyorum. Her gittiğimiz yerde gördüğümüz sıcak ilgi ve sa-
mimiyet, bizlere güç veriyor. AK Parti olarak biz büyük bir aile-
yiz. Bu aileyi güçlü kılan ise milletimizle kurduğumuz gönül ba-
ğıdır. İnşallah bundan sonra da hemşehrilerimizle omuz omuza 
yürümeye, Edirne’miz için çalışmaya devam edeceğiz.” ifade-
lerini kullandı. 

Mahalle ziyaretleri sırasında vatandaşların günlük yaşamı il-
gilendiren konularla ilgili talepleri de not alındı. İba, iletilen her 
konunun yakından takipçisi olacaklarını belirterek çözüm odak-
lı siyaset anlayışıyla çalışmalarını sürdüreceklerini ifade etti. 

Gönül seferberliği kapsamında gerçekleştirilen buluşma, çe-
kilen hatıra fotoğrafları ve iyi dilek temennileriyle sona ererken, 
mahalle sakinleri ziyaretlerden duydukları memnuniyeti dile 
getirdi. Haber Merkezi 

‘Edirne için çalışmaya 
devam edeceğiz’
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Süloğlu’nun Tatarlar Kö-
yü’nde bulunan Tarihi Tatar 
Mezarlığı içerisindeki türbe, 
restore edilecek. Süloğlu Kay-
makamı Emin Cevat Tutar, tür-
benin kalıntılarının bulunduğu 
alanı ziyaret etti.  

Süloğlu Kaymakamı Emin 
Cevat Tutar, Tatarlar Köyü 
Ayazma Mevkii’nde bulunan 
Tarihi Tatar Mezarlığı içerisin-

deki türbenin günümüze ulaşa-
bilen kalıntılarında inceleme-
lerde bulundu. 

Gerçekleştirilen inceleme-
lerde, türbenin mevcut duru-
mu değerlendirilerek restoras-
yon çalışmalarına yönelik ön 
hazırlıklar ele alındı. Kayma-
kam Tutar, tarihi ve kültürel 
mirasın korunarak gelecek ne-
sillere aktarılmasının önemine 
vurgu yaptı.  

Haber Selman Eski

Tekirdağ'ın Saray ilçesinde 
ticari araç ile otomobilin çar-
pıştığı kazada 3 kişi yaralandı. 

Alınan bilgiye göre, Abdul-
lah S. idaresindeki ticari araç 
ile Ali Ç. yönetimindeki oto-
mobil, Kavacık mevkisinde 
çarpıştı. Haber verilmesi üzeri-

ne bölgeye itfaiye, jandarma 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Kazada otomobil sürücüleri 
ile otomobilde bulunan Merve 
Ç. yaralandı. Yaralılar ambu-
lanslarla Saray Devlet Hasta-
nesi'ne götürüldü. 

Kaza nedeniyle Saray ile 

Kırklareli'nin Vize ilçesini birbi-
rine bağlayan kara yolunda 
ulaşım bir süre tek şeritten 
kontrollü sağlandı. 

Araçların kaldırılması ve 
yol temizlik çalışmasının ardın-
dan trafik akışı normale dön-
dü. (aa) 

Türbe restore edilecek

Türkiye’nin önde gelen caz ve modern müzik sanatçıların-
dan Anıl Şallıel, Edirne’de sanatseverlerle buluştu. Sanatın Ye-
di Rengi Derneği ve Foton Edirne Şubesi iş birliğinde gerçek-
leştirilen etkinlikte ünlü sanatçı, katılımcılarla deneyimlerini 
paylaştı.  

Türkiye’nin önde gelen caz ve modern müzik sanatçıların-
dan Anıl Şallıel, Trakya Caz Festivali kapsamında geldiği Edir-

ne’de sanatseverlerle buluştu. Sanatın Yedi Rengi Derneği ve 
Foton Edirne Şubesi iş birliğinde düzenlenen söyleşi ve works-
hop etkinliğine katılan ünlü sanatçı hem deneyimlerini paylaştı 
hem de gençlerin kendisine yönelttiği sorunu yanıtladı.  

Karaağaç Mahallesi, Şehit Ressam Hasan Rıza Sokak’ta bu-
lunan Sanatın Yedi Rengi Derneği binasında gerçekleştirilen et-
kinlik, yoğun ilgi gördü.  Haber Figen Eryonar  

CHP Edirne 
Merkez İlçe Baş-
kanı Volkan Ak-
güngör, Babalar 
Günü’nü kutladı.  

Akgüngör, ba-
baların fedakarlı-
ğına değinerek 
aile kavramının 
önemini dile ge-
tirdi. Akgüngör, 
şunları kaydetti:  

“ H a y a t ım ı z  
boyunca sevgisi, 
emeği ve feda-
kârlığıyla bizlere 
güç veren; ailesi 
için her türlü zor-
luğa göğüs geren 
tüm babalarımızın Babalar Günü’nü kutluyorum. Babalar; sa-
dece bir ailenin değil, aynı zamanda toplumumuzun temel de-
ğerlerinin, dayanışmanın ve güven duygusunun en önemli 
temsilcileridir. Onların öğretileri, sevgisi ve yol göstericiliği biz-
lere hayat boyunca rehber olmaktadır. Başta aramızdan ayrılan 
kıymetli babalarımızı rahmet ve minnetle anıyor; hayatta olan 
tüm babalarımıza sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir ömür dili-
yorum. Tüm babalarımızın ve baba sevgisini yüreğinde taşıyan 
herkesin Babalar Günü kutlu olsun.” Haber Merkezi  

Anıl Şallıel, sanatseverlerle buluştu 

Ticari araçla otomobil çarpıştı

GAZETESÝ

Akgüngör’den Babalar Günü kutlaması
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Zafer Partisi Edirne İl Baş-
kanı Serkan Konak, partisinin 
Edirne'de gerçekleştirdiği ziya-
retler ve ülke gündemine ilişkin 
değerlendirmelerini içeren bir 
basın açıklaması yaptı. 

Konak, Zafer Partisi'nin ku-
ruluşundan bu yana Türk mil-

letinin hak ve hukukunu sa-
vunmaya devam ettiğini belir-
terek, Genel Başkan Ümit Öz-
dağ ve parti heyetlerinin Türki-
ye'nin dört bir yanında çalış-
malar yürüttüğünü ifade etti. 
Açıklamada, “Nerede bir Türk 
varsa Zafer Partisi orada” anla-
yışıyla Batı Trakya'da da te-

maslarda bulunulduğu, bölge-
deki Türklerin sorunlarının 
dinlendiği ve partinin çözüm 
önerilerinin anlatıldığı kayde-
dildi. 

EDİRNE'DE YOĞUN  
ZİYARET PROGRAMI 
Konak, 18-19 Haziran ta-

rihlerinde Edirne'de gerçekleş-
tirilen program kapsamında 
Tarım Politikalarından Sorum-
lu Genel Başkan Yardımcısı 
Nihat Babaözü, Genel İdare 
Kurulu üyeleri Erdoğan Erhan, 
Ahmet Baran Dural ve Hakkı 
Şafak Ses ile birlikte il ve ilçe 
teşkilatlarının katılımıyla çeşitli 
ziyaretler gerçekleştirdiklerini 

söyledi. 
Heyetin, Uzunköprü, Ke-

şan ve Edirne merkezde sivil 
toplum kuruluşları, odalar, 
borsalar, birlikler, dernekler, 
esnaf ve vatandaşlarla bir ara-
ya geldiğini aktaran Konak, bu 
görüşmelerde vatandaşların 

sorunlarının dinlendiğini ve 
partinin çözüm önerilerinin 
paylaşıldığını belirtti. 
“HEDEFİMİZ GÜÇLÜ VE 

ADİL BİR TÜRKİYE” 
Açıklamada, Zafer Parti-

si'nin temel hedefinin Türki-
ye'nin tüm vatandaşlarının öz-
gür, güvenli ve sosyal adaletin 

hâkim olduğu bir ülkede yaşa-
masını sağlamak olduğu vur-
gulandı. 

Güvenlik politikalarına da 
değinen Konak, partinin iç ve 
dış güvenlik alanlarında geliş-
tirdiği projelerle milletin deste-
ğini beklediklerini ifade etti. 
Ekonomi alanında ise emekli, 
emekçi ve çiftçilerin yaşadığı 
sorunlara dikkat çekerek, zayıf-
layan neoliberal politikalara 
karşı planlı ve sürdürülebilir 
kalkınmayı hedeflediklerini 
söyledi. 

EĞİTİM VE HUKUK 
VURGUSU 

Konak, eğitim politikaları-

nın temelinde; özgür düşüne-
bilen, araştıran, sorgulayan, 
teknolojiyi etkin kullanan, milli 
ve evrensel değerlere sahip bi-
reyler yetiştirmenin bulundu-
ğunu belirtti. 

Hukukun üstünlüğünün 
önemine dikkat çeken Konak, 
Zafer Partisi'nin amacının hu-
kuk devletini güçlendirmek ve 
evrensel demokratik değerlere 
sahip çıkmak olduğunu ifade 
etti. 

“GENÇLERİMİZİN  
GELECEK KAYGISINI  

BİTİRECEĞİZ” 
Açıklamasının sonunda 

gençlere yönelik mesaj veren 
Serkan Konak, Türkiye'de bir-
çok gencin geleceğini yurt dı-
şında aramak zorunda kaldığı-
nı belirterek, “Gençlik Gele-
cektir” anlayışıyla hareket et-
tiklerini söyledi. 

Konak, gençlerin düzenli iş, 
yeterli gelir ve sosyal yaşam 
imkânlarına sahip olduğu bir 
Türkiye hedeflediklerini belir-
terek, gençlerin iş, aş ve gü-
venlik kaygılarını sona erdire-
cek politikalar üretmeye de-
vam edeceklerini kaydetti.  

Haber Merkezi 

Zafer Partisi’nden Edirne çıkarması
GAZETESÝ

İYİ Parti Edirne İl Başkanı Hasan Hakan Şahin, Babalar Günü 
dolayısıyla yayımladığı mesajda tüm babaların ve baba adayları-
nın gününü kutladı. 

Şahin, babaların aile yapısının temel direği olduğunu belirte-
rek, sevgi, fedakârlık ve sorumluluk duygularıyla çocuklarının ge-
leceği için büyük emek harcadıklarını ifade etti. 

Babaların sadece aileleri için değil, toplumun geleceğinin şekil-
lenmesinde de önemli bir rol üstlendiğini vurgulayan Şahin, me-
sajında şu ifadelere yer verdi: 

"Babalarımız; hayatımız boyunca bizlere rehberlik eden, zor za-
manlarımızda yanımızda olan, emekleri ve fedakârlıklarıyla gele-
ceğimizi inşa eden en kıymetli değerlerimizdir. Aile birliğinin ko-
runmasında ve güçlü nesillerin yetişmesinde büyük sorumluluk 
üstlenen tüm babalarımızın Babalar Günü'nü kutluyorum." 

Şahin, başta şehit ve gazi babaları olmak üzere ebediyete irti-
hal etmiş tüm babaları rahmet ve minnetle andığını belirterek, ha-
yatta olan babalara sağlık, huzur ve mutluluk dileklerinde bulun-
du. 

İYİ Parti Edirne İl Başkanı Hasan Hakan Şahin, mesajını "Aile-
leri için fedakârca çalışan, evlatlarına umut ve güven veren tüm 
babalarımızın Babalar Günü kutlu olsun" sözleriyle tamamladı. 
Haber Merkezi  

“Babalar en kıymetli değerlerimizdir”



Edirne’de eğitim ve gastro-
nomi alanında hizmet verecek 
olan Domingo Kids Academy ile 
Domingo Kitchen & Bakery, dü-
zenlenen törenle kapılarını açtı. 
Yoğun katılımla gerçekleşen açı-
lış programında protokol üyele-
ri, iş dünyası temsilcileri ve çok 
sayıda davetli bir araya geldi. 

Cumhuriyet Mahallesi Kuva-
yı Milliye Bulvarı’nda hizmete 
başlayan işletmelerin açılış töre-
nine; AK Parti Edirne Milletveki-
li Fatma Aksal, CHP Edirne Mil-
letvekili Ahmet Baran Yazgan, 
CHP Edirne İl Başkanı Yücel 
Balkanlı ve Edirne Belediye 
Başkan Yardımcısı Gökçe Onur 
Öktem katıldı. 

Açılış programında konuşan 
protokol üyeleri, Edirne’ye ka-
zandırılan yeni yatırımın hem 

eğitim hem de istihdam açısın-
dan önemli katkılar sağlayacağı-
nı belirterek işletme sahiplerini 
tebrik etti. Çocukların gelişimine 
yönelik eğitim faaliyetleri suna-
cak olan Domingo Kids Aca-
demy ile kaliteli ve özgün lezzet-
leri vatandaşlarla buluşturacak 
Domingo Kitchen & Bakery’nin 

kent yaşamına değer katacağı 
ifade edildi. 

Kurdele kesiminin ardından 
davetliler işletmeleri gezerek yet-
kililerden bilgi aldı. Katılımcılar, 
modern yapısı ve sunduğu hiz-
metlerle dikkat çeken işletmele-
rin Edirne’ye hayırlı olması te-
mennisinde bulundu. 

Yeni dönemde çocukların 
eğitimine katkı sağlamayı hedef-
leyen Domingo Kids Academy 
ile lezzet tutkunlarını ağırlayacak 

Domingo Kitchen & Bakery, 
Edirnelilere hizmet vermeye 
başladı. 

İşyeri yetkilisi Büşra Topal, 
Edirnelilere hem eğitim hem de 
gastronomi alanında en iyi hiz-
meti vermeyi hedeflediklerini 
belirtti.  

Haber Selman Eski 

Edirne’de okul sporları 
kapsamında düzenlenen Bas-
ketbol Minik A Kızlar İl Birinci-
liği müsabakaları tamamlandı. 
Turnuvada Yüksel Yeşil İlkoku-
lu şampiyon olurken, Özel 
Edirne Filiz İlkokulu ikinci, 
Plevne İlkokulu ise üçüncülüğü 
elde etti.  

Edirne’de okul sporları 
kapsamında düzenlenen heye-

can dolu Basketbol Minik A 
Kızlar İl Birinciliği müsabakala-
rı tamamlandı. Geleceğin bas-
ketbolcularının sahne aldığı 
turnuvada, minik sporcuların 
mücadelesi izleyenlerden bü-
yük alkış topladı. 

Kıran kırana geçen maçla-
rın ardından turnuvanın şam-
piyonluk kupasını göğüsleyen 
takım Yüksel Yeşil İlkokulu ol-

du. Turnuva boyunca sergile-
dikleri başarılı performansla 
dikkat çeken Özel Edirne Filiz 
İlkokulu ikinciliği elde ederken, 
Plevne İlkokulu ise turnuvayı 
üçüncü sırada tamamlayarak 
kürsüye çıkma başarısı göster-
di.  

Turnuvanın ardından Edir-
ne Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü tarafından yapılan açıkla-
mada, "Okul Sporları Basket-
bol Minik A Kızlar İl Birinciliği 
müsabakalarında dereceye gi-
ren okullarımızı ve sahada ter 
döken, turnuvaya katılan tüm 
sporcularımızı yürekten tebrik 
ediyor, başarılarının devamını 
diliyoruz” ifadelerine yer veril-
di. Haber Bahar Oduncu 

Edirne Valisi Yunus Sezer, Ba-
balar Günü’nü kutladı. Sezer, 
“Babalarımız, aile yapımızın en 
güçlü dayanaklarından biri; sab-
rın, sorumluluğun ve karşılıksız 
sevginin en güzel temsilcileridir” 
dedi. 

Vali Yunus Sezer, yayımladığı 
mesajda Babalar Günü’nü kutla-
dı. Vali Sezer, mesajında şunları 
kaydetti:  

“Hayatımıza sevgileriyle yön 
veren, emekleriyle yolumuzu ay-
dınlatan, varlıklarıyla bize güven 
veren tüm babalarımızın Babalar 
Günü’nü en içten duygularımla 
kutluyorum. 

Baba olmak; sadece bir aileyi 
geçindirmek değil, aynı zamanda 
sevgiyle yol göstermek, fedakârlık-

la koruyup kollamak, evlatlarının 
geleceği için her türlü zorluğu gö-
ğüslemektir. Babalarımız, aile ya-
pımızın en güçlü dayanaklarından 
biri; sabrın, sorumluluğun ve kar-
şılıksız sevginin en güzel temsilcile-
ridir. 

Hayatın her aşamasında bizle-
re destek olan, tecrübeleriyle yol 
gösteren, evlatlarının mutluluğunu 

kendi mutluluğu bilen babaları-
mız; güçlü toplumların ve sağlam 
ailelerin temel taşlarıdır. Onların 
emeği, alın teri ve fedakârlıkları 
sayesinde nesiller yetişmekte, de-
ğerlerimiz geleceğe taşınmaktadır. 

Bu anlamlı günde; başta aziz 
şehitlerimizin emanetleri olan kıy-
metli babaları ile kahraman gazile-
rimizin babaları olmak üzere, ev-
latları ve aileleri için ömür boyu 
fedakârlık gösteren tüm babaları-
mıza şükranlarımı sunuyorum. 
Aramızdan ayrılmış olan babaları-
mızı da rahmet ve minnetle yâd 
ediyorum. 

Sevginin, merhametin ve fe-
dakârlığın timsali tüm babalarımı-
zın Babalar Günü kutlu olsun.”  

Haber Merkezi 

Domingo Edirne’de kapılarını açtı

Sivas’ta düzenlenen U17 Kadınlar Yeşilay Türkiye Kupası’nda 
mücadele eden Edirne Olimpiyat Hazırlık Merkezi (TOHM) ve 
Sporcu Eğitim Merkezi (SEM) sporcuları, elde ettikleri tarihi başa-
rılarla şampiyonaya damga vurdu. 17-19 Haziran tarihleri arasın-
da mindere çıkan Edirneli kadın güreşçiler, adeta madalya kürsü-
sünü kapattı. 

Geleceğin şampiyonlarını yetiştiren Edirne TOHM ve SEM 
sporcuları, turnuva boyunca sergiledikleri üstün performansla 2 
Altın, 1 Gümüş ve 4 Bronz olmak üzere toplamda 7 madalya ka-
zanarak büyük bir rekora imza attı. Şampiyonada İpek Hatipler 
(61 kg) Türkiye Şampiyonu, Melisa Sarıçiçek (65 kg) Türkiye Şam-
piyonu, Tuğçe Naz Ucuz (49 kg) Türkiye İkincisi, Sebahat Işıkçı (43 
kg) Türkiye Üçüncüsü, Emine Beyza Barışkan (53 kg) Türkiye 
Üçüncüsü, Elif Nur Tunç (57 kg) Türkiye Üçüncüsü, Yağmur Dal 
(69 kg): Türkiye Üçüncüsü oldu. 

Turnuvada 65 kg'da rakiplerini tek tek dize getirerek Türkiye 
Şampiyonu olan Melisa Sarıçiçek, bu başarısıyla ay-yıldızlı mayo-
yu dünya arenasında giymeye hak kazandı. Genç sporcu, 27 Tem-
muz - 2 Ağustos 2026 tarihleri arasında Azerbaycan’ın başkenti 
Bakü’de düzenlenecek olan U17 Dünya Güreş Şampiyonası’nda 
ülkemizi ve Edirne'yi temsil edecek. 

Edirne Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, resmi bir açıklama ya-
yınlayarak genç sporcuları ve teknik ekibi kutladı. Açıklamada, "Si-
vas'ta tarih yazan sporcularımızı, onların bu seviyeye gelmesinde 
büyük pay sahibi olan antrenörlerimizi ve emeği geçen herkesi yü-
rekten tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz" ifadelerine 
yer verildi.  Haber Bahar Oduncu  

Edirneli Nazan- Bülent Acar’ın kızı İlayda ile Nihal- Şaban De-
niz’in oğlu Kadir, evlenerek dünya evine girdi. 

İlayda ile Kadir, geçtiğimiz hafta sonu düzenlenen düğün töre-
ni ile hayatlarını birleştirmenin mutluluğunu yaşadı. Alyans Yeşil 
Sera Düğün Salonu’nda düzenlenen düğün töreninde genç çifti 
çok sayıda akraba, dost ve arkadaşları yalnız bırakmadı. 

Biz de Yenigün Gazetesi Ailesi olarak hayatlarının en anlamlı 
günlerinde çiçeği burnunda çift İlayda ile Kadir’e bir ömür boyu 
mutluluk dilerken aileleri Nazan- Bülent Acar ve Nihal- Şaban De-
niz’i bu onurlu günlerinde tebrik ederiz. Haber Tunara Eryonar

Edirne’nin altın kızları tarih yazdı

Potanın minik kraliçeleri belli oldu

‘Karşılıksız sevginin en güzel temsilcileri’

İlayda ile Kadir’e mutluluklar
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